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Umfrage: Mehrheit der Deutschen gegen Kanzlerkandidatur von Gabriel

Berlin, 20.05.2016, 13:05 Uhr

GDN - Die Mehrheit der Deutschen lehnt eine Kanzlerkandidatur von SPD-Parteichef Sigmar Gabriel ab. Das ergab eine
repräsentative Umfrage des Meinungsforschungsinstituts TNS Emnid im Auftrag des Nachrichtenmagazins Focus. 

Demnach sind 57 Prozent der Deutschen gegen Gabriels Kandidatur, 31 Prozent sind dafür. Auch unter den Anhängern der SPD hat
der Vizekanzler keine Mehrheit. Sie sind zu 53 Prozent dagegen, dass er als Kanzlerkandidat der Sozialdemokraten antritt. TNS
Emnid befragte insgesamt 1.003 Personen am 17. und 18. Mai.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-72723/umfrage-mehrheit-der-deutschen-gegen-kanzlerkandidatur-von-gabriel.html
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